*Mnowaab Kpyra

[[eomeTpuna 8 (9) Knacchl



*«3To 8 3Ha M
MOMHIO NPEeKpPacHO»

nurpad® K YpOKY



-Kakas ¢urypa HasbiBa€TCA OKPYKHOCTbHO?

-Kakas ¢urypa HasblBaeTCA KpYrom?

-Yem oT/myaeTca ¢urypa Kpyr ot ¢urypbl OKpPY>KHOCTb?
-4YT0 HasbIBaeTcs pajMyCcoM OKPYKHOCTWU?

- YTo HasbIBaeTcs AUMAMETPOM OKPYKHOCTU?

- Y710 Ha3blBaeTCA XOPAOM OKPYKHOCTU?

-YeMy paBHsieTCA rpaZlycHasi Mepa AYrM OKPYKHOCTM?
-YeMy paBHO uucio  ?

-HYeMy paBHa AJ/IMHa OKPYXKHOCTW? *.D'yBJ'lb

-YeMy paBeH nsowaab Kpyra?



*3aKpoM OKOLLKO









S (‘emmcan.) < S ((mworoyroms.) < S ( oncan)
R (swc.) = R(ome.) * COS 180 \n
Rervc) = R(omc) semc. ) = S (omc)
S (mior.)= 1\2* P(usor.) * R

P(wor) = C = 2*m * R

S = 1\2*n* 2*R*R = mR*
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3anosiHMTe Tabamuy




* UMA rpeyYecKkoro y4eHoro M3

CapaKys3, OcCHoBaTe/Il M'MAPOCTaTUKM,
co3jaTeNiIl KaTany/bTa, BJIOXMUBLUEro
60/1blLOU BKNAZ B M3YyYeHue
CBOMCTB OKPYXHOCTM M KpYra,
BblYMC/IEHME [AJIMHbl OKPYXHOCTU M
niaowaam Kpyra M HaKoHel 4ucna
nM....






= 3,141592

«IJTO A 3HAK U NMOMHIO
npeKpacHo»



[MaMATHUK YUCY «NKy Ha CTYNEHAX
nepen spganvem Myses UCKYCCTR
g Cuartne

& MSharma



*3apayva

AAHO :Kpyr ,
OrpaHM4Y€eHHbIU
OKPY>XHOCTbIO
anuHon C= /10 m
KM. Hanaute
nJowaab 3TOro

Kpyra .




*OtBeT : 15,7 KM2 *



*3apgava 2

/laHo : KonbLuo
orpaHUYeHHoe ABYMS
OKPYXHOCTAMU C
OOWMM LIEHTPOM U
pagnycamm R(1) <
R(2) , R(1) =1 KM
R(2) = 3 KM. Hanpgure
naowanb 3TOro
KoJibLa.
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*OTBeT: 25,12KM



*3apgava 3

/laHo: BHyTpMH
NpaBUJ/IbHOI0
TpeyrojibHMKa
BNMCAH Kpyr.
Bbluncnmre

naowaab Kpyra |,
eC/I1 CTOpPOHa
TpeyrojibHMKa paBHa
9 KM.
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*OrBET: 22KM? g



“opAbit Pum Tpybun nobeny
Hag T1BepabiHen Capakys.

Ho Tpyaamu Apxmmega

MHoro 6osblle A ropxyco.
Hago HbiIHYe HaM 3aHATbCA,
OKa3aTb CTapuHKe 4ecCTb,
YTO06bI HAaM He OoWMOUTHLCH,
YTO OKpY)XHOCTb BEPHO CYecCTb.
Hafno TONbKO MnocTapaTtbCA

M 3anoOMHUTb BCE KaK ecCTb:
Tpu 4eTtblipHaguaTb - NATHaAUATb
/leBAHOCTO ABa M LUECTb.




